

# Raport

cu privire la activitatea desfășurată de către Comisia de etică a ITP Cluj-Napoca

în anul 2021

Comisia de etică a Institutului Teologic Protestant (ITP) Cluj și-a desfășurat activitatea în conformitate cu atribuțiile precizate în Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 4492/2005 privind promovarea eticii profesionale în universități, conform Legii Educației nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, potrivit Regulamentului de funcționare a Comisiei de etică din ITP, prin respectarea prevederilor Codului de etică universitară al ITP și în spiritul statutelor/canoanelor Bisericii fondatoare.

Componența Comisiei de Etică:

- Președintele Comisiei: Dr. Papp György
- Secretarul Comisiei: Dr. Somfalvi Edit
- Membrii: Drd. Benkó Tímea
- Czirmay Anikó ca reprezentant al personalului tehnico-administrativ și
- Balázs Gergő student, ca reprezentant al studenților.

În anul 2021 ITP și-a continuat activitățile pedagogice în conformitate cu legislația în vigoare și cu ordonanțele instituțiilor competente privind prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2.

La data de 25 februarie 2021 Somfalvi Edit și Papp György, membrii Comisiei de Etică au participat la conferința și dezbateră publică online, intitulată „Etica și deontologia universitară în România: Realități și Perspective”, organizată de CEMU cu scopul de a reflecta asupra problemelor cu care se confruntă comitetele de etică din cadrul universităților din România.

În perioada de referință, nu au fost sesizate încălcări ale eticii și deontologiei universitare, nu au fost semnalate sesizări, trimise de către cadrele didactice și studenții ITP, care să impună analiza Comisiei de etică. Personalul didactic și administrativ au respectat normele în vigoare.

Comisia de etică a ITP se va asigura în continuare de respectarea principiilor etice și deontologice, precum și normelor europene privind desfășurarea activităților didactice și de cercetare.

În concluzie, apreciem că în anul în curs atât studenții cât și întreaga Comunitatea academică al ITP, au respectat normele Codului etic al Institutului.

Cluj-Napoca, la 30.01.2022.

Lector univ. dr. Papp György

Președintele Comisiei de Etică